### CONSEIL DE L'ATLANTIQUE NORD NORTH ATLANTIC COUNCIL



#### NATO UNCLASSIFIED

ORIGINAL: ENGLISH 20th March, 1973

CORRIGENDUM to WORKING PAPER AC/127-WF/345 English text only

#### ECONOMIC COMMITTEE

Corrigendum to the English version of working paper AC/127-WP/345, dated 16th January, 1973

#### Paragraph 13:

In the table for "GNP (million US \$)"

Read

"GNP (milliard US \$)"

3rd line of text below table:

For "US \$1550"

Read "US \$ 1500"

5th line of text below table:

For "58% in 1980"

Read "57% in 1980"

7th line of text below table

For "\$450 milliard"

Read "\$350 milliard"

9th line of text below table

For "\$580 milliard"

Read "\$500 milliard"

#### Paragraph 14: 3rd line

For "60 million"

Read "50 million"

#### NATO UNCLASSIFIED

# 4

#### NATO UNCLASSIFIED

## CORRIGENDUM to AC/127-MP/345

-2-

#### Paragraph 26:

In the table, line "GNP":

In column 1970 for "653" read "655" and in column 1980 for "1011" read "1012"

Line "USSR" in column 1970 for "498" read "500" and Line "Other Warsaw Pact", column 1980, for "238" read "239".

#### Page 13

Delete footnote (1)

Read "(1) See Table 5(b) annexed."

#### Paragraph 35: 2nd line

For "4.8%" read "3.8%"

#### Paragraph 43

#### 4th line

For "little more than 4%"

Read "4.4%"

#### 5th line

For "present (1972) share of 6.4%(4)."

Read "1970 share of 6.9%(4)."

#### 6th line

For "4.2%" read "4.1% in 1970"

#### 11th line

For "exceed"

Read "be of the order of"

#### Paragraph 45: 2nd line

For "very nearly 600 million" read "580 million"

#### Paragraph 49

Delete the last sentence beginning "This deflator....."

#### NATO UNCLASSIFIED



#### NATO UNCLASSIFIED

-3-

CORRIGENDUM to AC/127-WP/345

Paragraph 50: 2nd line

For "and" read "are"

Paragraph 56: 3rd line

For "Bulgaria, Poland and Romania"

Read "Poland"

Paragraph 58:

3rd line

Delete "(1)" after the word "budget".

Last line

For "(2)" read "(1)"

Page 26: Footnote

For "(1) See Table 8 (a, b, c) annexed"

Read "(1) See Table 8 (a and b) annexed."